
Jegyzőkönyv 
 

A testületi ülés helye, időpontja: Borsodnádasdi Polgármesteri Hivatal díszterme (3671 
Borsodnádasd, Köztársaság út 12.), 2021. december 9. 09.00 órától – 10.00 óráig a Képviselő-
testület ülésén  
 
A megjelent önkormányzati képviselők neve:  
 Kormos Krisztián polgármester 

Pallagi László alpolgármester  
Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő 
Kovács Attila képviselő 
Varga Ferenc képviselő  

 
Távollévő önkormányzati képviselők neve: 

Dorkó György képviselő  
Sági Tibor képviselő   

 
Meghívottak neve, megjelenésük ténye: 
 Burkovics Róbert jegyző – jelen van    

Kis Beáta jegyzőkönyvvezető – jelen van 
dr. Rapcsok Balázs aljegyző – nem jelent meg    

 Bóta Tünde pénzügyi irodavezető – jelen van  
 dr. Neuwirth Barbara adatvédelmi tisztviselő – jelen van  
 
Kormos Krisztián polgármester:  
Köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, a mai ülést 
megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolja Pallagi László és Varga Ferenc képviselő-
társakat. Egyetért-e ezzel a javaslattal a képviselő-testület, kéri kézfelnyújtással jelezzék.  
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen 
egyhangú szavazattal a javaslatot elfogadta, Pallagi László és Varga Ferenc képviselőket 
jegyzőkönyv hitelesítőknek választotta.  
 
Kormos Krisztián polgármester:  
A kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja elfogadásra. Egyetért-e az 
elhangzott javaslattal a képviselő-testület, kéri kézfelnyújtással jelezzék. 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen 
szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:  
 
 
Javasolt és elfogadott napirendi pontok: 
 

1. Javaslat az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021.(II.12.) 
önkormányzati rendeletének módosítására 
Előterjesztő:  Kormos Krisztián polgármester 

   
2. Javaslat az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2/2018.(III.30.) 

önkormányzati rendelet módosítására 
Előterjesztő:  Kormos Krisztián polgármester 
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3. Javaslat az önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyására   

Előterjesztő:  Kormos Krisztián polgármester 
 

4. Javaslat a 2022. I. féléves munkaterv elfogadására  
Előterjesztő:  Kormos Krisztián polgármester 

 

5. Javaslat a Borsodnádasdi Polgármesteri Hivatal 2021. december havi igazgatási 
szünetének elrendelésére 
Előterjesztő:  Kormos Krisztián polgármester  

 
6. Tájékoztató az Ózd Kistérség Többcélú Társulás 2021. évi tevékenységéről 

Előterjesztő:  Kormos Krisztián polgármester  
 

7. Beszámoló az adóhatóság 2021.évi munkájáról  
Előterjesztő:  Kormos Krisztián polgármester  
   

8. Javaslat a „Belterületi utak fejlesztése TOP_Plusz-1.2.3-21" c. pályázat beadásának 
jóváhagyására  
Előterjesztő:  Kormos Krisztián polgármester  
 

9. Javaslat a „TOP-Plusz-1.1.3-21 Helyi és térségi turizmusfejlesztés" c. pályázat 
beadásának jóváhagyására  
Előterjesztő:  Kormos Krisztián polgármester  
 

10. Javaslat a "Helyi gazdaságfejlesztés TOP_Plusz-1.1.1-21" c. pályázat beadásának 
jóváhagyására  
Előterjesztő:  Kormos Krisztián polgármester  
 

11. Javaslat Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Területrendezési Tervében nem szereplő térségi 
jelentőségű egyedi építmény területi elhelyezéséhez (beillesztéséhez) készült Térségi 
területfelhasználási engedély kérelem benyújtására 
Előterjesztő:  Kormos Krisztián polgármester  
 

12. Javaslat Borsodnádasd város településrendezési eszközeinek módosítására (napelem 
park területbiztosítására vonatkozóan) környezeti vizsgálata eljárása és partnerségi 
véleményezése lezárása)  
Előterjesztő:  Kormos Krisztián polgármester  
 

13. Javaslat Borsodnádasd Város Önkormányzat STARTMUNKA programra benyújtandó 
pályázatának  támogatására 
Előterjesztő:  Kormos Krisztián polgármester  
 

14. Egyebek      
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1. Tárgyalt napirend: 
Javaslat az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021.(II.12.) önkormányzati 
rendeletének módosítására 

 
Kormos Krisztián polgármester: 
Lekövettük a sokszor nehezen követhető változásokat, amelyeket le tudtunk. A főbb 
változások leírásra kerültek.  
 
Burkovics Róbert jegyző: 
Az előirányzatok rendbetétele ezzel a módosítással megtörtént. Az, hogy valós képet kapjunk 
az önkormányzat helyzetéről, ahhoz a teljesítést kell áttekinteni. Elmondható, hogy a 
költségvetés helyzetét tekintve jól állunk.  
 
Bóta Tünde pénzügyi irodavezető: 
Intézményi szinten 70 %-os a teljesítés időarányosan a harmadik negyedév végére.  
 
Pallagi László alpolgármester: 
Jelen esetben a menet közbeni változások helyretételéről van szó. A módosítás kapcsán 
alapvetően nem változott a hiány mértéke, minimális változás van.  
 
Burkovics Róbert jegyző: 
A költségvetésről azt kell tudni, hogy az előző évi pénzmaradványt nem lehet az idei évben a 
rendeletben bevételként kezelni. A hiányt nem lehet kormányzati hozzájárulás nélkül többre 
kihozni, mint az előző évi költségvetési maradvány, így ez is egy garancia arra vonatkozólag, 
hogy tényleges hiányról nem beszélhetünk.  
 
Pallagi László alpolgármester: 
Ezzel az a baj, ha valaki átnézi a költségvetést, nem fogja érteni.  
 
Burkovics Róbert jegyző: 
Ha hozzáértő nézi át, az látja a lényeget benne. A beszámolót mindig küldeni kell a Magyar 
Államkincstárnak, ha több hiány lenne betervezve, mint az előző évi pénzmaradvány, akkor 
azt azonnal jeleznék. Az idei költségvetési hiány a tavalyi évben pénzmaradványként 
rendelkezésre áll, előző évben főleg pályázati eszközök formájában rendelkezésünkre 
bocsátották. Tényleges hiány nincs. De ez csak a szigorú és fegyelmezett gazdálkodásnak 
köszönhető.  
 
Kormos Krisztián polgármester: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérném a véleményeket. 
 
Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára az 
önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021.(II.12.) önkormányzati rendeletének 
módosítását. 
 
Kormos Krisztián polgármester: 
Van-e kérdés, hozzászólás? 
 
Kormos Krisztián polgármester: 
További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti 
az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021.(II.12.) önkormányzati rendeletének 
módosításával, kéri kézfelnyújtással jelezzék. 
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Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen 
egyhangú szavazattal az alábbi rendeletet alkotta meg:  
 
 

Borsodnádasd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
12/2021.(XII.10.) önkormányzati rendelete  

az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló  
2/2021.(II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról  

 (a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 
 
 

2. Tárgyalt napirend: 
Javaslat az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
2/2018.(III.30.) önkormányzati rendelet módosítására 

 
Kormos Krisztián polgármester: 
Átadom Jegyző Úrnak a szót, tájékoztasson bennünket a módosításról. 
 
Burkovics Róbert jegyző: 
A BAZ Megyei Kormányhivatal tájékoztatta az önkormányzatot arról, hogy a rendkívüli ülés 
összehívását milyen formában kell rögzíteni a rendeletünkben, mely szerint 15 napos 
határidőnél rövidebb határidő nem határozható meg a polgármester számára az ülés 
összehívására. Ennek megfelelően módosítottuk a szervezeti és működési szabályzatunkról 
szóló rendeletünket.  
 
Kormos Krisztián polgármester: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérném a véleményeket. 
 
Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára az 
önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2/2018.(III.30.) önkormányzati 
rendelet módosítását.  
 
Kormos Krisztián polgármester: 
Van-e kérdés, hozzászólás? 
 
Kormos Krisztián polgármester: 
További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti 
az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2/2018.(III.30.) 
önkormányzati rendelet módosításával, kéri kézfelnyújtással jelezzék. 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen 
egyhangú szavazattal az alábbi rendeletet alkotta meg:  
 

Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
13/2021.(XII.10.) önkormányzati rendelete 

az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  
2/2018.(III.30.) önkormányzati rendelet módosításáról  

(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 
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3. Tárgyalt napirend: 
Javaslat az önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyására   

 
Kormos Krisztián polgármester: 
Az önkormányzat belső ellenőrzési feladatait a GY & GY Perfekt Audit Kft. látja el. Az idei 
évben is elkészítették a jövő évi tervet.  
 
Burkovics Róbert jegyző: 
Minden évben az új szabályzatokat a rendelkezésünkre bocsájtják, amelyeket aktualizálni 
kell, kérdés esetén tanácsadóként is lehet rájuk számítani.  
 
Kormos Krisztián polgármester: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérném a véleményeket. 
 
Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára az 
önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzési tervét. 
 
Kormos Krisztián polgármester: 
Van-e kérdés, hozzászólás? 
 
Kormos Krisztián polgármester: 
További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti 
az önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzési tervével, kéri kézfelnyújtással jelezzék. 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen 
egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 
74/2021.(XII.09.) számú KT határozat 
 
Tárgy: Borsodnádasd Város Önkormányzata 2022. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása  
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy a 2022. évi belső 
ellenőrzési tervet a melléklet szerint jóváhagyja.  
 
Felelős: polgármester    
 
Határidő: értelemszerűen 
 
 
 

4.  Tárgyalt napirend: 
Javaslat a 2022. I. féléves munkaterv elfogadására  

 
Kormos Krisztián polgármester: 
Törvényi rendelkezés alapján el kell fogadni a következő félévi munkatervet. A Pénzügyi 
Bizottság megtárgyalta, kérném a véleményeket. 
 
Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a 
2022. I. féléves munkatervet. 
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Kormos Krisztián polgármester: 
Van-e kérdés, hozzászólás? 
 
Kormos Krisztián polgármester: 
További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti 
2022. I. féléves munkatervvel, kéri kézfelnyújtással jelezzék. 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen 
egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 
75/2021.(XII.09.) számú KT határozat 
 
Tárgy: 2022. I. féléves munkaterv elfogadása 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy a 2022. I. 
féléves munkatervét a melléklet szerint jóváhagyja.  
 
Felelős: polgármester    
 
Határidő: értelemszerűen 

 
 
 

5. Tárgyalt napirend: 
Javaslat a Borsodnádasdi Polgármesteri Hivatal 2021. december havi igazgatási 
szünetének elrendelésére 

 
Kormos Krisztián polgármester: 
A szervezeti és működési szabályzatunk szerint december hónapban öt nap igazgatási szünetet 
rendelhetünk el a polgármesteri hivatalban. Az idén a két ünnep között öt munkanap érintett, 
ezért erre az időszakra elrendeljük az igazgatási szünetet. A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, 
kérném a véleményeket. 
 
Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a 
2021. december havi igazgatási szünet elrendelését a Borsodnádasdi Polgármesteri 
Hivatalban. 
 
Kormos Krisztián polgármester: 
Van-e kérdés, hozzászólás? 
 
Kormos Krisztián polgármester: 
További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti 
Borsodnádasdi Polgármesteri Hivatal 2021. december havi igazgatási szünetének 
elrendelésével, kéri kézfelnyújtással jelezzék. 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen 
egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 
76/2021.(XII.09.) számú KT határozat 
 



 7 
Tárgy: A Borsodnádasdi Polgármesteri Hivatal 2021. december havi igazgatási szünetének 
elrendelése 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött abban, hogy 2021. 
december hónapban a Borsodnádasdi Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünetet rendel el 
az alábbi napokon: 
2021. december 27. (hétfő), 2021. december 28. (kedd), 2021. december 29. (szerda), 2021. 
december 30. (csütörtök), 2021. december 31. (péntek).   
 
Felelős: polgármester     
 
Határidő: értelemszerűen  
 
 
 

6.  Tárgyalt napirend: 
Tájékoztató az Ózd Kistérség Többcélú Társulás 2021. évi tevékenységéről 

 
Kormos Krisztián polgármester: 
A leglényegesebb eleme az idei évnek, ami az kistérséget is érintette, az a nádasdi ügyelet 
megszűnése volt. Közbeszerzésben kellett kiválasztani azt a céget, aki ezt a feladatot ellátja. 
Minden évben el kell fogadnia a testületnek az ózdi kistérség éves tevékenységéről szóló 
beszámolót. A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérném a véleményeket. 
 
Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára az 
Ózdi Kistérség Többcélú Társulás 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót.  
 
Kormos Krisztián polgármester: 
Van-e kérdés, hozzászólás? 
 
Kormos Krisztián polgármester: 
További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti 
Ózd Kistérség Többcélú Társulás 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóval, kéri 
kézfelnyújtással jelezzék. 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen 
egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 
77/2021.(XII.09.) számú KT határozat 
 
Tárgy: Tájékoztató az Ózd Kistérség Többcélú Társulás 2021. évi tevékenységéről  
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy az Ózd 
Kistérség Többcélú Társulás 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót a melléklet szerint 
jóváhagyja.   
 
Felelős: polgármester 
     
Határidő: értelemszerűen 
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7.  Tárgyalt napirend: 
Beszámoló az adóhatóság 2021.évi munkájáról  

 
Kormos Krisztián polgármester: 
Átadom jegyző Úrnak a szót. 
 
Burkovics Róbert jegyző: 
Kis mértékben növekedett az iparűzési adó bevételünk.  
 
Pallagi László képviselő: 
Mi a helyzet a kompenzációval? Mert ugye azt mondták, hogy a kis településeken egy az 
egyben kompenzálni fognak.  
 
Bóta Tünde pénzügyi irodavezető: 
Mindig az adott településen aktuális iparűzési adónak a felét vonták el. Mi a maximális 2 %-
ot alkalmaztuk, amit törvényileg lehet, tőlünk ezért az 1 %-ot vonták le.  
 
Pallagi László képviselő: 
A gépjárműadó ugye elkerült az önkormányzatoktól. Ha valakinek gépjárműadó tartozása 
van, azt nekünk kell beszedni? 
 
Bóta Tünde pénzügyi irodavezető: 
2021. évtől teljesen átkerült a NAV-hoz a gépjárműadó. Ha valakinek 2021. év előtti tartozása 
van, azt az önkormányzatnak fizeti be az adózó és azt az önkormányzatnak tovább kell utalni 
a NAV felé.  
 
Kormos Krisztián polgármester: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérném a véleményeket. 
 
Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára az 
adóhatóság 2021.évi munkájáról szóló beszámolót.  
 
Kormos Krisztián polgármester: 
Van-e kérdés, hozzászólás? 
 
Kormos Krisztián polgármester: 
További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti 
az adóhatóság 2021. évi munkájáról szóló beszámolóval, kéri kézfelnyújtással jelezzék. 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen 
egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 
78/2021.(XII.09.) számú KT határozat 
 
Tárgy:  Beszámoló az adóhatóság 2021. évi  munkájáról 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött abban, hogy az adóhatóság 
2021. évi munkájáról szóló beszámolót a melléklet szerint jóváhagyja.  
 
Felelős: jegyző  
 
Határidő: értelemszerűen 
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8.  Tárgyalt napirend: 
Javaslat a „Belterületi utak fejlesztése TOP_Plusz-1.2.3-21" c. pályázat beadásának 
jóváhagyására  

 
Kormos Krisztián polgármester: 
TOP Plusz pályázatok jelentek meg az elmúlt időszakban, amelyek nem igényelnek önerőt. 
Ez a pályázat az önkormányzati tulajdonú belterületi utak felújítására ad lehetőséget. A 
Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérném a véleményeket. 
 
Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a 
„Belterületi utak fejlesztése TOP_Plusz-1.2.3-21" c. pályázat beadását.  
 
Kormos Krisztián polgármester: 
Van-e kérdés, hozzászólás? 
 
Kormos Krisztián polgármester: 
További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti 
„Belterületi utak fejlesztése TOP_Plusz-1.2.3-21" c. pályázat beadásával, kéri 
kézfelnyújtással jelezzék. 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen 
egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 
79/2021.(XII.09.) számú KT határozat 
 
Tárgy: "Belterületi utak fejlesztése TOP_Plusz-1.2.3-21 c. pályázat beadásának jóváhagyása 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy a "Belterületi 
utak fejlesztése TOP_Plusz-1.2.3-21 c. pályázat beadását jóváhagyja.  
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat előkészítésére, benyújtására, 
valamint a projekt lebonyolítására, a kedvezményezetti kötelezettségek teljesítésére. 

 
Felelős: polgármester  
 
Határidő: értelemszerűen 
 
 
 
 
 
 
 

9.  Tárgyalt napirend: 
Javaslat a „TOP-Plusz-1.1.3-21 Helyi és térségi turizmusfejlesztés" c. pályázat 
beadásának jóváhagyására  

 
Kormos Krisztián polgármester: 
Jelen pályázat helyi és térségi turizmusfejlesztésre ad lehetőséget. Amennyiben ezt 
megnyerjük, az Óbükk látogató és élményközpont belső eszközbeszerzését szeretnénk 
megvalósítani. A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérném a véleményeket. 
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Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a 
TOP-Plusz-1.1.3-21 Helyi és térségi turizmusfejlesztés" c. pályázat beadását. 
 
Kormos Krisztián polgármester: 
Van-e kérdés, hozzászólás? 
 
Kormos Krisztián polgármester: 
További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti 
TOP-Plusz-1.1.3-21 Helyi és térségi turizmusfejlesztés" c. pályázat beadásával, kéri 
kézfelnyújtással jelezzék. 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen 
egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 
80/2021.(XII.09.) számú KT határozat 
 
Tárgy: „TOP-Plusz-1.1.3-21 Helyi és térségi turizmusfejlesztés c. pályázat beadásának 
jóváhagyása 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy a „TOP-Plusz-
1.1.3-21 Helyi és térségi turizmusfejlesztés” című pályázat beadását jóváhagyja.  
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat előkészítésére, benyújtására, 
valamint a projekt lebonyolítására, a kedvezményezetti kötelezettségek teljesítésére. 

Felelős: polgármester  
 
Határidő: értelemszerűen 
 
 
 
 

10.  Tárgyalt napirend: 
Javaslat a "Helyi gazdaságfejlesztés TOP_Plusz-1.1.1-21" c. pályázat beadásának 
jóváhagyására  

 
Kormos Krisztián polgármester: 
Ez a pályázat az ipari parkok, iparterületek fejlesztésére ad lehetőséget.  
 
Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő: 
Mindenképpen érdemes és támogatjuk a pályázatok benyújtását.  
 
Kormos Krisztián polgármester: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérném a véleményeket. 
 
Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a 
Helyi gazdaságfejlesztés TOP_Plusz-1.1.1-21" c. pályázat beadását.  
 
Kormos Krisztián polgármester: 
Van-e kérdés, hozzászólás? 
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Kormos Krisztián polgármester: 
További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti 
a Helyi gazdaságfejlesztés TOP_Plusz-1.1.1-21" c. pályázat beadásával, kéri kézfelnyújtással 
jelezzék. 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen 
egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 
81/2021.(XII.09.) számú KT határozat 
 
Tárgy: "Helyi gazdaságfejlesztés TOP_Plusz-1.1.1-21" c. pályázat beadásának jóváhagyása 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy a "Helyi 
gazdaságfejlesztés TOP_Plusz-1.1.1-21" című pályázat beadását jóváhagyja.  
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat előkészítésére, benyújtására, 
valamint a projekt lebonyolítására, a kedvezményezetti kötelezettségek teljesítésére. 

Felelős: polgármester  
 
Határidő: értelemszerűen 
 
 
 
 

11.  Tárgyalt napirend: 
Javaslat Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Területrendezési Tervében nem szereplő 
térségi jelentőségű egyedi építmény területi elhelyezéséhez (beillesztéséhez) készült 
Térségi területfelhasználási engedély kérelem benyújtására 

 
Kormos Krisztián polgármester: 
Megkérem Jegyző Urat tájékoztasson a napirenddel kapcsolatban.  
 
Burkovics Róbert jegyző: 
Borsodnádasdon a 0145/6 és 0148 hrsz-ú ingatlanokon napelemes kiserőmű fog létesülni, 
melyhez további ingatlanok is érintettek. Mivel a megyei fejlesztési tervben nem szerepel a 
napelem park, ki kell egészíteni és nekünk kell kezdeményezni a térségi terület felhasználási 
engedély kérelem benyújtását.   
 
Kormos Krisztián polgármester: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérném a véleményeket. 
 
Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a 
Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Területrendezési Tervében nem szereplő térségi jelentőségű 
egyedi építmény területi elhelyezéséhez (beillesztéséhez) készült Térségi területfelhasználási 
engedély kérelem benyújtását.  
 
Kormos Krisztián polgármester: 
Van-e kérdés, hozzászólás? 
 
Kormos Krisztián polgármester: 
További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti 
a Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Területrendezési Tervében nem szereplő térségi jelentőségű 
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egyedi építmény területi elhelyezéséhez (beillesztéséhez) készült Térségi területfelhasználási 
engedély kérelem benyújtásával, kéri kézfelnyújtással jelezzék. 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen 
egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 
82/2021.(XII.09.) számú KT határozat 
 
Tárgy: Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Területrendezési Tervében nem szereplő térségi 
jelentőségű egyedi építmény területi elhelyezéséhez (beillesztéséhez) készült Térségi 
területfelhasználási engedély kérelem benyújtása 

 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy a 
területrendezési hatósági eljárásról szóló 76/2009. (IV. 8.) Korm. rendelet 3. § (4b) bekezdése 
szerint az alábbi döntést hozza: 
A Borsodnádasd város területén tervezett 5-50 MW közötti névleges teljesítőképességű erőmű 
Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Területrendezési Terve Térségi Szerkezeti Tervében 
meghatározott térségi jelentőségű egyedi építményének területi elhelyezéséhez 
(beillesztéséhez) készült – az előterjesztés mellékletét képező – Térségi területfelhasználási 
engedély kérelem dokumentumának benyújtását ezennel megerősíti. 
 
Felelős: polgármester 
 
Határidő: azonnal 
 
 
 

12.  Tárgyalt napirend: 
Javaslat Borsodnádasd város településrendezési eszközeinek módosítására (napelem 
park területbiztosítására vonatkozóan, környezeti vizsgálata eljárása és partnerségi 
véleményezése lezárása) 

 
Kormos Krisztián polgármester: 
Megkérem Jegyző Urat tájékoztasson a napirenddel kapcsolatban.  
 
Burkovics Róbert jegyző: 
A napelem park engedélyezéséhez több dolgot kellet véghezvinni, egyrészt a rendezési tervet 
kellett módosítani, aminek különböző véleményezési szakaszai voltak. A véleményezési 
eljárást fórummal zártuk le, ahol az esetleges észrevételeket az érintetteknek el lehetett 
mondani. A képviselő-testületnek erről határozatban kell rendelkeznie.  
 
Kormos Krisztián polgármester: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérném a véleményeket. 
 
Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a 
Borsodnádasd város településrendezési eszközeinek módosítását (napelem park 
területbiztosítására vonatkozóan) környezeti vizsgálata eljárása és partnerségi véleményezése 
lezárását.  
 
Kormos Krisztián polgármester: 
Van-e kérdés, hozzászólás? 
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Kormos Krisztián polgármester: 
További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti 
Borsodnádasd város településrendezési eszközeinek módosításával (napelem park 
területbiztosítására vonatkozóan) környezeti vizsgálata eljárása és partnerségi véleményezése 
lezárásával, kéri kézfelnyújtással jelezzék. 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen 
egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 
83/2021.(XII.09.) számú KT határozat 
 
Tárgy: Borsodnádasd Város területén fekvő egyes ingatlanok településrendezési eszközei 
módosításával összefüggésben a vonatkozó környezeti vizsgálat megállapításainak 
elfogadásának és közzétételének szükségessége és a partnerségi véleményezés lezárása 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy  

 
 1./ A településrendezési eszközeinek az alábbi helyrajzi számú területeket érintően 

• Naperőmű terület:    0148, 0145/6: 
• Alállomás bővített területe:   0113/4 
• Nyomvonalas létesítmény 22kV:  0113/4, 0110/1, 0100/1, 098/1, 0115/5, 0115/4,  

     0115/1, 0116/4, 0116/3, 0129, 0130/6, 0131/2,  
0144/6, 0144/2, 0143/2, 0145/11, 0145/12,  
0145/13, 0145/14, 145/5, 0147/2, 0145/6, 098/1,  
098/2, 098/3, 

• Nyomvonalas létesítmény 132 kV  0113/4, 0108, 0100/1, 
 
összeállított a 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet szerinti önálló környezeti vizsgálati 
dokumentáció megállapításait - az érintett államigazgatási szervek nyilatkozatai 
figyelembevételével – elfogadja. 
Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges közzétételi intézkedéseknek a településrendezési 
eszközök jóváhagyott munkarészével együttes közzétételére. 
2./ A településrendezési eszközeinek az alábbi helyrajzi számú területeket érintően 

• Naperőmű terület:    0148, 0145/6: 
• Alállomás bővített területe:   0113/4 
• Nyomvonalas létesítmény 22kV:  0113/4, 0110/1, 0100/1, 098/1, 0115/5, 0115/4,  

     0115/1, 0116/4, 0116/3, 0129, 0130/6, 0131/2,  
0144/6, 0144/2, 0143/2, 0145/11, 0145/12,  
0145/13, 0145/14, 145/5, 0147/2, 0145/6, 098/1,  
098/2, 098/3, 

• Nyomvonalas létesítmény 132 kV  0113/4, 0108, 0100/1, 
 

 lefolytatott partnerségi véleményezés során elhangzott szabályozási javaslatot befogadja.  
 
Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a végső véleményezési eljárásra kerülő 
dokumentációban azok átvezetésére intézkedjen. 
 
Felelős: polgármester 
 
Határidő: értelemszerűen 
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13.  Tárgyalt napirend: 
Javaslat Borsodnádasd Város Önkormányzat STARTMUNKA programra 
benyújtandó pályázatának támogatására 

 
Kormos Krisztián polgármester: 
2021. december 15. napjáig kell a startmunka programra benyújtani a pályázatot. A pályázat 
még most készül, ha bárkinek van javaslata, kérem jelezze. Sajnos egyre nehezebben találunk 
munkaerőt. A komplett városüzemeltetésünket teljes mértékben át kell gondolni a jövőt 
illetően. Nem csak a közmunkaprogramba, hanem az intézményeikbe se találunk embert.  
 
Kormos Krisztián polgármester: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérném a véleményeket. 
 
Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára 
Borsodnádasd Város Önkormányzat STARTMUNKA programra benyújtandó pályázat 
támogatását.  
 
Kormos Krisztián polgármester: 
Van-e kérdés, hozzászólás? 
 
Kormos Krisztián polgármester: 
További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti 
Borsodnádasd Város Önkormányzat STARTMUNKA programra benyújtandó pályázat 
támogatásával, kéri kézfelnyújtással jelezzék. 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen 
egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 
84/2021.(XII.09.) számú KT határozat 
 
Tárgy: Borsodnádasd Város Önkormányzat STARTMUNKA programra benyújtandó 
pályázatának támogatása 
 

Borsodnádasd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött abban, hogy a 
Belügyminisztérium által meghirdetett közfoglalkoztatási programokban részt kíván venni, 
ezért pályázatot (kérelmet) nyújt be az alábbi programok, járási mintaprogramok indítására. 

1. Szociális program  15 fő 
2. Helyi sajátosságra épülő   6 fő 

 
Felelős: polgármester  
 

Határidő: folyamatos 
 

 
 
Egyebek 
 
Kormos Krisztián polgármester: 
Sági Tibor képviselő úr lemondott az alpolgármesteri tisztségéről, helyette Pallagi László lett 
alpolgármesternek megválasztva. Pallagi László Pénzügyi Bizottsági tagként is 
tevékenykedett, helyette a Pénzügyi Bizottságba Sági Tibor képviselő elfogadta a tisztséget, 
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melyet határozatba is kell foglalni. Egyetért-e a képviselő-testület Sági Tibor a Pénzügyi 
Bizottság tagjának történő megválasztásával, kéri kézfelnyújtással jelezzék. 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen 
egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
  
85/2021.(XII.09.) számú KT határozat 
 
Tárgy: Sági Tibor a Pénzügyi Bizottság tagjának történő megválasztása  
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy Sági Tibort a 
Pénzügyi Bizottság tagjának válassza meg.   
 
Felelős: polgármester  
 
Határidő: érelemszerűen  
 
 
 
Burkovics Róbert jegyző: 
2022. január hónapban sok Magyar Falu Programos pályázatot fognak kiírni az 5000 fő alatti 
települések részére, aminek 30 napos beadási határideje lesz. Ezekre célszerű lesz 
pályáznunk. A polgármesternek kell egy felhatalmazást adni, hogy azon pályázatokra, ami a 
gazdasági programmal és a korábban kitűzött célokkal összhangban áll – Magyar Falu 
program keretében pályázzon.  
 
Kormos Krisztián polgármester: 
Egyetért-e a képviselő-testület azzal, hogy a polgármester felhatalmazást kapjon arra 
vonatkozólag, hogy a Magyar Falu Program keretében kiírt pályázatok előkészítésében, 
benyújtásában és a projektek lebonyolításában eljárjon, kéri kézfelnyújtással jelezzék. 
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen 
egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
  
86/2021.(XII.09.) számú KT határozat 
 
Tárgy: Magyar Falu Program keretében kiírt pályázatokkal kapcsolatos felhatalmazás a 
polgármester részére  
 
Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy a képviselő-
testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a Magyar Falu Program keretében kiírt 
pályázatok előkészítésében, benyújtásában és a projektek lebonyolításában eljárjon. 
 
Felelős: polgármester  
 
Határidő: érelemszerűen  
 
 
Kormos Krisztián polgármester: 
A jogszabály szerint a megválasztott képviselőknek és a polgármesternek, minden év január 
31. napjáig vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettsége áll fenn. A nyomtatványokat kiosztjuk, 
kérek minden érintettet, hogy a megjelölt határidőig teljesítsék a kötelezettségüket.  
 



 16 
 
 
 
Kormos Krisztián polgármester: 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért Kormos Krisztián polgármester az ülést 
bezárta. 
 
 

k.m.f. 
 
 
 
 

                        Kormos Krisztián                                        Burkovics Róbert  
                          polgármester                                                             jegyző 

 
  

 
  

                         Pallagi László                      Varga Ferenc            
                    jegyzőkönyv hitelesítő           jegyzőkönyv hitelesítő  


